

□ 祖国万岁 □

我是中国人我自豪

小记者 夏之秋

今年的10月1日正值新中国成立70周年,大清早我来到养老院,陪我的太外公一起见证万众瞩目的国庆阅兵仪式。

在习近平主席振奋人心的讲话后,隆重庄严的阅兵仪式正式开始。陆军、海军、空军、火箭军和战略支援部队的新型武器装备依次受阅。军人们的步伐是那样整齐,快慢分明、井然有序,这一刻我仿佛看到了他们平时训练的艰辛;装备方阵则展示了威力强大的新型武器,坦克、飞机、无人机、导弹等轮番上阵,个个“身怀绝技”,其中最令我激动的就是“东风-41”了。它就像一个巨人,迈着稳重的步伐,向电视机前的我们走来。据说,它不但可以发射常规导弹,还能发射一些威力惊人的核弹,给人重重一击。此刻,我越发敬佩我国的科学家,竟然能够创造出这么多灵活机动、功能强大的武器!

这时,我身边的太外公激动万

分,流下了热泪。他在新中国成立前就参加革命工作了,那时他才17岁,先后参加了多场战役。新中国成立后,他加入了志愿军,来到抗美援朝战场的最前沿。在枪林弹雨中,我的太外公奋战了三年多,多次立功,当然也受了大大小小不少的伤,落下了终身残疾:右手小拇指被手榴弹碎片炸伤、摔下小山坡后脊椎损伤,手术后靠钢钉来固定腰部……那时没有如今先进的医疗技术,军人们的满腔热血,为我们祖国作出了巨大贡献,立下赫赫战功!我默默地将中共中央、国务院、中央军委颁发给太外公的“庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章”佩戴在他胸前。

国之强盛,离不开每一位无私奉献的人,在习总书记的带领下,我们国家必将繁荣昌盛,国泰民安!

我为我是一个中国人而感到无比自豪!

(指导老师:盛泽小学目澜校区潘晨)



祖国在我心中



给祖国妈妈的一封信

小记者 梅嘉希

亲爱的祖国妈妈:您好!

在您的70周岁华诞,在这举国欢庆的日子里,我有好多话想对您说。

月月年年,岁岁朝朝,您走过了七十春秋。七十年,对于个人来说近乎一生,但对于祖国妈妈,却正值青春年华。新中国成立七十年来,中国发生了翻天覆地的变化,从一个积贫积弱的国家,一跃成为世界第二大经济体,足以让世人瞩目。

长江、长城、黄山、黄河……是您美丽的身影;指南针、造纸术、印刷术、火药……是您智慧的结晶。中华民族五千年文化是您不朽的传承。在科学的道路上不断取得丰硕成果:原子弹、氢弹研制成功,人造卫星不断升空,航天员太空漫步……这一项项的成功都让您的儿女们激动不已。

我们每个普通人的生活也发生了翻天覆地的变化。听奶奶说,以前他们买东西都需要用粮票、布票、煤油票,也经常因为没东西吃而饿肚子,更没什么交通工具、通讯设备。孩子们想学习也没有纸和笔,所以他们只能用泥地当纸,树枝当笔。而在

如今,我们有好吃的、好穿的,随着科技的越来越发达,我们家里安上了空调、电视、电脑,更有发达的交通工具和先进的通讯设备,出门只要一个手机,享受着互联网给我们带来的便捷生活。国家更是给我们学生免去了学杂费,让我们拥有良好的学习环境。

这都是祖国妈妈您给我们带来的富裕生活,我们感谢您!梁启超曾说过“少年强则国强,少年富则国富”,作为青少年的我们定要好好学习,长大报效您。

在这金秋十月,全中国的大街小巷都飘扬着鲜艳的五星红旗,庆祝您的生日。我们学校也以升旗仪式来迎接这个盛大的节日。当激昂的国歌奏响时,我们全体师生都仰望着冉冉升起的国旗,手拿小红旗,心中默默跟着唱:“起来,不愿做奴隶的人们,把我们的血肉筑成我们新的长城……”血液中涌动着无比的激动和自豪感。我为我是一名中国人,说着一口中国话,写着一手中国字而感到骄傲。

最后,我要敬祝我们的祖国妈妈日益繁荣昌盛!

(指导老师:芦墟实验小学屠超霞)

10年后我也想去参加阅兵

小记者 鲁昕妍

时钟刚过7点,我就已经早早起床,守候在电视机前,等候观看国庆阅兵的直播。

好不容易等到阅兵开始,70响礼炮响彻天空,习近平主席缓缓走下天安门城楼,坐上红旗牌轿车,对我们的中国人民解放军进行检阅。天安门广场上焕然一新,十里长安街上,我们的人民子弟兵排着整齐的队伍,在主席“同志们好”“同志们辛苦了”的问候中喊出“主席好”“为人民服务”以及“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的口号。当习主席再次登上天安门城楼时,三军战士们已经迅速有序地重新列队,组成了15支徒步方队。他们气势如虹、英姿勃发,迈着整齐的步伐,喊着洪亮的口号,昂

首阔步而来。这无不彰显了我国国防和军队建设事业的勃勃生机。

新中国成立70年来的巨变让每个中国人感同身受。看着壮观的阅兵仪式,我们开始重温历史,深感今天的幸福生活来之不易,那是无数的革命先辈用鲜血和生命换来的。天安门上,五星红旗迎风飘扬。“今天是你的生日,我的中国……”年仅9岁的“小百灵鸟”和另外三位少先队员一起,带领3000多名合唱团成员一起唱出了对祖国妈妈的祝福。

看着看着,我情不自禁地转过头对身旁的妈妈说:“妈妈,等祖国妈妈80岁生日那天,我也要去天安门广场参加阅兵。”

(指导老师:平望实验小学蒋林芳)

为祖国骄傲

小记者 吴好诚

今天,中华人民共和国迎来了70周年华诞。从南海礁屿到北国山麓,从东部沃野到西部高原,960万平方公里土地上,处处飘荡着向祖国表白的赞歌。

“同志们好!”“同志们辛苦了!”习近平主席乘坐着红旗轿车向战士们挥手致意。“主席好!”“为人民服务!”战士们的声音是那么的铿锵有力!受阅部队由15个徒步方队、32个装备方队、12个空中梯队组成,他们即将接受国家的检阅。

在这些方队当中,最令我欣赏的就是女兵方队,一看到这个画面,便让我

想到一句老话“谁说女子不如男”。那悦耳的声音,整齐的步伐,怎能不令人感动?

祖国的军备实力真是强大!装备方队中出现了16枚东风-41核导弹,它是目前世界上最强的固体洲际核导弹,12分钟能到达莫斯科,16分钟能到达伦敦,20分钟能到达纽约,你们说,我们中国强大不?

祖国!我祝您生日快乐!我为您的繁荣富强感到骄傲!

(指导老师:盛泽小学目澜校区潘晨)

高铁,太棒了!

小记者 周煜天

暑假里的一天,爸爸对我说:“儿子,明天我们去南京夫子庙游玩,好吗?”“这次我不想去了。上次爸爸你开车去,高速路上堵车3个小时,太无聊了。”我说。爸爸摸摸我的头说:“我们苏州有子弹头列车,最快1小时30分钟就能到达,你就放一百个心吧!”听了爸爸的话,我兴奋地跳了起来。

第二天早上8点多,排队等候的我们终于通过了售票口。在一个大约8米宽的站台上,一辆银色的“和谐号”动车如期到达,海豚嘴形的车头光滑优雅,客舱式座位大方时尚。我抚摸着座椅,感觉好柔软好舒适。座位前方的小桌板可随意放下,非常方便。我上了一遍厕所,厕所设有蹲便器和冲水按钮,洗手池的水龙头全部为自动感应。车厢环境高大上,连厕所也这么干净整洁,令人叹服!

动车缓缓地开动了,突然,我感觉像是有一双有力的大手,在把我往前推,动车加速了,越来越快。我看看窗外,后面的树木都飞快地向后飞去。一座山展现在我的眼中,没过一秒,就变成另一种景色,变成一条小溪在流淌,接着又变成开阔田野了……我发现在车厢两端的上方都有一个显示屏,它能告诉我们现在室外的温度、列车的时速和即将停靠的站点,而且是中英文对照的。列车路过无锡时,上来一对美国来中国旅行的年轻夫妇,坐

在我爸爸的旁边。他们用中文比划着和我们聊天。在国外的一些视频平台中,他们看到很多展示中国高铁又快又稳的视频,所以来中国后的计划之一就是乘一次高铁。谈话间,外国丈夫在车上将一枚硬币立起来,在列车匀速行进时硬币可以保持不倒。“It's incredible!”他们对动车又稳又快的行驶表示震惊,露出完全不可思议的表情。

爸爸告诉我新中国经过70年的发展,铁路发生了翻天覆地的变化。不要说到南京的距离缩短了,就是到香港和澳门的距离也缩短了。

我希望长大后成为一名高铁设计师。我将设计各种子弹头列车,如“猎豹”型、“飞鹰”型等,使它们成为世界上最快的车。它可以储存在操作过程中接触到的各种能源。它能提前识别前面的路况,如果遇到障碍或是中断了,不用担心,司机只要按一下红色的紧急按钮,列车就能腾空越过障碍物或是断裂的那段铁轨,慢慢降落在完好无损的铁轨上,乘客安然无恙。

“儿子,南京到了,收拾行李,下车!”爸爸拍了拍我的肩膀。我看了看我的表,花了1小时30分钟,我情不自禁地感觉:高铁,你太棒了!我为祖国的科技发展而感到自豪,我相信只要孜孜不倦地学习,我也能实现我的梦想!

(指导老师:芦墟实验小学马吉香)

努力吧,中国少年

小记者 黄柯涵

一年一度的国庆节到了,今年的国庆尤其特殊,是新中国成立70周年的大日子,老师特别叮嘱我们必须看今年的阅兵仪式。其实我并不太理解阅兵具体是什么意思,当我打开电视机等待阅兵仪式的时候,电视里的相关介绍让我的敬畏之心油然而生,便对今年的阅兵充满期待。

随着习爷爷宣布阅兵开始,我的心一次又一次地被震撼到了。首先我看到了三军仪仗队,从人民英雄纪念碑走到升旗台。他们昂首挺胸,迈着整齐的步伐,庄严穆地开始了升旗仪式。这一刻我激动万分,情不自禁地站了起来,跟着伴奏,唱着国歌,看着五星红旗冉冉升起。

紧接着,阅兵式开始了。战士们威风凛凛,整齐划一地从天安门广场走过,从那黝黑而坚毅的面庞

就能看出他们是经过了多么艰苦训练才能达到今天这种震撼人心的效果。英姿飒爽的女兵方队也让我眼前一亮,她们神情坚定,步伐稳重,似乎在告诉人们:巾帼不让须眉,她们也能担负起保家卫国的重任。各种军人类、战车方队、飞机梯队……让我目眩神迷,心驰神往,我为自己能够生活在这么强大的祖国而感到骄傲和自豪!

最让我感到兴奋的还是群众组成的彩车方队,人们手持鲜花火炬,载歌载舞,把新中国成立到今天逐渐繁荣的70年,描绘成一幅雄伟壮丽的画卷。

阅兵仪式结束了,习爷爷的话还在我耳边萦绕着:“再也没有任何力量能够阻挡中国前进的步伐。”在这安定祥和的环境中,作为中国少年,我还有什么理由不好好学习呢?

(指导老师:金家坝学校赵越)

牢记我们的使命

小记者 吴俊

转眼间,中华人民共和国迎来了七十周年华诞的日子。通过观看这次阅兵大典,我们看到了祖国的强大,作为炎黄子孙,我感到无比骄傲!

北京时间上午10点整,人们期待已久的国庆阅兵仪式开始了,激动人心的时刻终于到来了。鲜艳的五星红旗像一团火焰在天幕上燃烧。习主席肃立在红旗车的正中央,驶过金水桥,向海陆空三军问好:“同志们好!同志们辛苦了!”习主席的问候如和煦的春风,温暖军心。“主席好!为人民服务!”官兵们的回答似惊雷回荡,山呼海啸。

每个队伍都有着雄伟的气势、精良的装备、高昂的士气,充分展现了中国力量。看那些昂首挺胸接受检阅的三军将士,他们的气势,他们的魄力,都让我为之震撼!伴随着军队奏乐,军人们

整齐的踏步声、飞机的翱翔声、装甲车的隆隆声……共同组成了万人难当之势,气势恢宏。我相信,这是到目前为止,我国在解放后最盛大的一次阅兵庆典,这些都展示着我们中国的力量,向全体中国人展示了我们共同奋斗的成果,向全世界展现了当今不同往日的中国。我相信这次大阅兵会让全世界的中国人都感到无比自豪。我们经历过一段屈辱的历史,如今的中国让世界都知道,我们正在慢慢走向那个大国的道路上。

作为祖国花朵的我们,在为这次国庆大阅兵自豪的同时,也不能忘记我们的使命。只有全体中国人团结一心,共同为我们的国家而奋斗,祖国才会长久地强盛下去。

(指导老师:坛丘小学计冰青)

威武中国,中国威武

小记者 代天扬

2019年10月1日的天安门广场是最神圣最庄严的广场,因为庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵仪式在这里隆重举行。

56门礼炮,70响轰鸣后,随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,全世界亿万中华儿女一起注视着鲜红的国旗。《义勇军进行曲》响起,我的心跳也随它律动,脊背挺直,眼角湿润了。我相信我们的祖国定会在这雄壮的国歌声中不断地前进!前进!前进!

当整齐划一的受阅方队进入众人视线时,最激动人心的阅兵仪式开始了。每一个方队都是那样的整齐,不管横看、竖看,还是斜看,都是一条条笔直线。尤其是步兵方队,一个个威武的身驱,一声声铿锵的步伐,有万人难当之势。紧接着,铁流滚滚,大地轰鸣,装备方队以排山倒海之

势隆隆驶来。空中梯队雄鹰展翅,翱翔长空,歼击机、预警机、轰炸机、加油机等纷纷亮相。

当战机在天安门广场上空拉出道道彩色烟带时,我热血沸腾,心中充满自豪。爸爸告诉我,1949年新中国成立第一次阅兵时,因为飞机不够还要飞两遍。70年后的今天,我想骄傲地对先辈们说:“今天的中国巍然屹立,她将永远威武!”

今天的天安门广场是庄严的,神圣的,欢腾的!阅兵式虽然很快结束了,但是激荡在我们心中的爱国热情将永远延续下去。我要把这浓浓的爱国情落实到我的学习中去,少年强方能中国强,让我们以实力接力,保我山河无恙!

威武中国!中国威武!(指导老师:梅堰实验小学杨小琴)

我爱我的祖国

——《祖国万岁》读后感

小记者 蒋子贤

“起来,不愿做奴隶的人们,把我们的血肉筑成我们新的长城……”每当我听到这振奋人心的国歌,心中便不禁感慨万千。最近,读了《祖国万岁》一书,我对新中国的发展史有了更多的认识。

1949年10月1日,天安门前举行开国大典,随着毛主席的“中华人民共和国中央人民政府今天成立了”的宣言,并亲自按下了五星红旗升起的电钮,伴着激昂的《义勇军进行曲》,五星红旗冉冉升起,这面国旗的意义非凡,说它是用革命先烈的鲜血染成的也毫不为过。

随着《实践是检验真理的唯一标准》一文的发表,我国实施了改革开放政策。人民的生活水平大大提高,科技取得了飞速进步。1997年7月1日、1999年12月20日,香港、澳门分别回

到祖国母亲怀抱;2003年10月15日,“神舟五号”载人飞船在酒泉卫星发射场顺利升空,让中华民族千年的飞天梦成真!2017年6月26日,两列子弹头从一条长长的轨道飞驰而过,这就是我国自主研发的“复兴号”,将要带领中国一步步走向世界,中华民族将巍然屹立于世界之林。

中国的迅速崛起让每个中国人振奋、自豪!不过,强大起来的中国也遭受了西方发达国家非理性的压制。他们千方百计地打压、制裁甚至污蔑,然而丝毫改变不了中华民族独立自强、不断奋进的精神。我相信拥有五千年灿烂文化历史的中华民族一定会团结一致,前赴后继,实现各个领域的辉煌!

祖国万岁!(指导老师:松陵小学杨中芳)